

Szám: FMÖ/273-1/2021.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Fejér Megyei Közgyűlés 2021. június 24-i nyílt üléséről

Jelen vannak: Balog Gábor, Bechtold Tamás János, Ecsődi László József, Gárday Balázs József, Horváth Bálint, Dr. Istvánfalvi Dávid, Kátai György, Kovács Judit, Kozári Kristóf, Mód Barnabás, Dr. Molnár Krisztián, Pálffy Károly, Dr. Sükösd Tamás, Szili Csaba Gergely, Viplak Tibor László, Wilmek Tibor megyei képviselők

továbbá: Bihácsi István nem képviselő jogállású alelnök, Dr. Kovács Zoltán megyei jegyző, Hedlicskáné Dóczy Judit, Tóthné Czövek Erika, Vargáné Kulcsár Viktória jegyzőkönyvvezetők, továbbá a csatolt jelenléti ív szerintiék

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszöntöm az ülésen megjelent kedves képviselőtársaimat, kedves vendégeinket. A nagy melegre tekintettel megkérdezném a jelenlévő hölgyeket, hogy van-e valakinek kifogása az ellen, hogy zakó nélkül, egy kicsit könnyebben végezzük a munkát? Ilyet nem látok, úgyhogy technikailag mindenkinek ezt javasolom. Köszönöm szépen. Megkérem képviselőtársaimat, hogy jelentkezünk be. Megállapítom, hogy a közgyűlésünk határozatképes, hiszen a 20 fő megyei képviselőből 16 fő jelen van.

Külön köszöntöm Varga Péter rendőrfőkapitány urat, köszönöm, hogy megtisztelte a mai ülésünket. Molnár István igazgató úrra is ez vonatkozik, köszönöm szépen. A NIF Zrt. jelenlévő kollégáira, őket külön fogom köszönteni a beszámoló kapcsán.

Tisztelt Közgyűlés! Tájékoztatam Önöket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 30. § (2) bekezdése alapján teszem ezt a tájékoztatást, hogy Somogyi Balázs, a Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűléséhez címzett és annak elnökéhez 2021. május 22-én eljuttatott levelében nyilatkozott arról, hogy a Fejér megyei önkormányzati képviselői mandátumáról családi okok miatt aznapi dátummal lemond.

A lemondott képviselő helye jelenleg betöltés alatt van, a Területi Választási Bizottság végzi a munkát a választási eljárási törvénnyel összhangban. A következő ülésünkön már várhatóan az új képviselővel kiegészülve fog tudni tovább működni frakciónk. Arról is tájékoztatam a tisztelt jelenlévőket, hogy a határozatképesség szempontjából a betöltetlen képviselői helyet is számolnunk kell és mintha betöltött lenne, akként kell a határozatképesség kapcsán eljárunk.

Javasolom továbbá a Tisztelt Jelenlévőknek, hogy a meghívóban 4. napirendi pontként szereplő „Tájékoztató a gyermekvédelem Fejér megyei helyzetéről, különös tekintettel a lakóotthonokban gondozott gyermekek helyzetére, a szakember-ellátottságra, valamint a lakóotthoni épületek állagára” című napirendet ne a mai közgyűlésünkön tárgyaljuk meg, tekintettel arra, hogy az intézmény esetében jelenleg igazgatói kinevezés van folyamatban. Javasolom, hogy várjuk meg az új igazgató kinevezését és adjunk neki lehetőséget, hogy egyúttal ismertesse a vezetői elképzeléseit is.

Kérem a Tisztelt Jelenlévőket, hogy a fenti kiegészítés figyelembevétele mellett fogadjuk el az ülés elején kiosztott napirendet.

Jelzem továbbá Önöket, hogy az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a „Képviselő méltatlansági ügyének tárgyalása” című napirend - mind ahogy azt a zárt ülési meghívó is tartalmazza - zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Megkérdezem Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy a közgyűlés napirendjével, napirendi javaslatával összefüggésben van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ilyet nem látok, így kérem Tisztelt Képviselőtársaim szavazatát a kiosztásra került és módosított napirendi javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a közgyűlésünk 16 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a napirendi javaslatot az előzetesen ismertetett szempontok figyelembevétele mellett.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 138/2021. (VI.24.) határozata

a Fejér Megyei Közgyűlés 2021. június 24-i nyílt ülésének napirendjéről

A Fejér Megyei Közgyűlés a 2021. június 24-i nyílt ülésének napirendjét elfogadta.

Napirend:

1.	1.	Beszámoló a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2020. évi munkájáról
2.	2.	A „Komárom (M1) – Kisbér – Székesfehérvár (M7) – Sárbogárd (M8) útvonal fejlesztésének előkészítése” c. projekt részeként a 81-es út és a 13-as út négysávosítása Komáromig, különös tekintettel a székesfehérvári 4. M7-es lehajtóra
3.	3.	Tájékoztató a Fejér megyei országos közúthálózat állapotáról, felújítási és fejlesztési lehetőségeiről
4.	5.	Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2021. (II.19.) önkormányzati rendelet módosítására

5.	6.	Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosítására
6.	7.	Javaslat Fejér Megye Közgyűlése 2021. II. félévi üléstervére
7.	8.	Beszámoló a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2021. I. féléves munkájáról

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tájékoztatom Tisztelt Képviselőtársaimat, hogy az ülést megelőzően a Pénzügyi, Jogi és Fejlesztési Bizottság tárgyalta a közgyűlés ülésén szereplő egyes napirendeket, melyek tárgyalása előtt felkérem majd dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök urat, ismertesse a bizottság álláspontját.

1. 1. **Beszámoló a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2020. évi munkájáról**

Előterjesztő: Dr. Varga Péter
r. dandártábornok
megyei rendőrfőkapitány

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Még egyszer nagy tisztelettel köszöntöm Dr. Varga Péter r. dandártábornok, megyei rendőr-főkapitány urat és meg is kérdezném első ízben, hogy kíván-e szöveges, szóbeli kiegészítést tenni?

Dr. Varga Péter – megyei rendőrfőkapitány:

Igen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Parancsolj, Főkapitány Úr.

Dr. Varga Péter – megyei rendőrfőkapitány:

Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Ha nagyon röviden szeretném összefoglalni, hogy mi történt a 2020-as évben, azt gondolom, hogy azt nem tudnám megtenni, mert egy olyan éven vagyunk túl, ami a Magyar Rendőrség, meg Magyarország történetében még nem volt ilyen járványhelyzet, ami alapvetően befolyásolta a mindennapjainkat. Rengeteg olyan új feladat jelentkezett, amit az alapfeladataink mellett kellett ellátni, de igyekeztünk mindent megtenni azért, hogy minden fronton helyt tudjunk állni és azt gondolom, hogy nyugodt szívvel kijelenthetem, hogy ezt sikerült is teljesítenünk.

Ezekon a feladatokon kívül nagyon fontos volt még ugye a járványhelyzetben a saját személyi állományunknak is megvédése, a védelme. Ezt is megoldottuk. Nem mondom, hogy mi betegség nélkül tudtuk le, mert azért a Fejér Megyei Főkapitányság létszámának mintegy 20%-a azért érintett volt a betegséggel vagy karanténnal kapcsolatosan, de mindig meg tudtuk úgy szervezni a szolgálatokat, hogy hiátus ne jelentkezzen a tevékenységünk során. Szerencsére állományunkban haláleset nem történt, az első hullámban, tavasszal volt egy kollégánk, aki 61 napot volt kórházban, abból 38-at lélegeztetőgépen, de felépült és azóta is a kötelességét teljesíti a legjobb tudása szerint. Mi ennek nagyon örülünk, mert azért voltak olyan időszakok, amikor nem voltunk biztosak abban, hogy ez be fog következni. Amit mondhatnék még az, hogy úgy gondolom, hogy stabil, megtartott, szélsőségektől mentes volt a közbiztonság 2020-ban Fejér megyében. Igyekeztünk mindent megtenni azért, hogy az állampolgárok szubjektív biztonságérzete megfelelő legyen.

Egy pár gondolatot a bűnügyi tevékenységünkről. Bűncselekmény számok mutatnak egy enyhe emelkedést, 5240-ről 5716-ra emelkedett. Én azt gondolom, hogyha ez minden évben 7000 alatt van, akkor ez teljesen jó. Ha megnézzük visszamenőleg 10 évre a statisztikát, látjuk azt, hogy azért volt, amikor 30.000 fölött is volt ez, volt olyan év. Ami a 100.000 lakosra vetített bűncselekmény számot illeti, ott is ugye ennek megfelelően egy kis emelkedés van: 1254-ről 1365-re. Ezzel párhuzamosan viszont mind a felderítési, mind a nyomozás eredményességi mutatóink is javultak. Három kategóriát említenék. Az emberölés gyakorlatilag, ami történt a tavalyi évben, szándékos, befejezett emberölés volt 3, összességében emberölés 11. Minden ügyben az elkövető felderítésre, felelősségre vonásra került. Rablás 15 db volt 2020-ban. Itt egy kis hiátus van, egyetlenegy nem sikerült, már előző két évben mind 100%-ra sikerült felderíteni minden rablást, sajnos most egy elment, de bízom benne, hogy 2021-ben továbbra is az ezt megelőző 2 évet fogjuk lemásolni, hogy minden elkövetőt felderítünk. Lakásbetörések száma is egy minimális, pár százalékos emelkedést mutat, de ott is 50% felett volt a felderítési mutatónk, ami szerintem egy nagyon jó eredmény.

Három dolgot emelnék ki, ami kiemelt ügy volt 2020-ban, illetve a hátról kettő, 2020-as, egy az idei. Volt egy 2020-ban indult, 2021 elején realizált, bünszervezetben elkövetett kábítószerrel visszaélés, kábítószer kereskedelem bűncselekmény miatti felderítésünk, amiben mintegy 11 kg szintetikus kábítószer sikerült lefoglalni és többek között azt a helyet is, ahol ezt előállították, megtaláltuk, meg az ahhoz szükséges eszközöket. Tényleg nagyon szép felderítés volt a megyei főkapitányság bűnügyi részlege és a felderítő osztály közös eredménye.

Aztán egy nagyon kiemelt esemény volt, elég nagy visszhangot is okozott, Velencén augusztus 2-án volt egy idős házaspár sérelmére elkövetett fegyveres rablás, ahol mintegy 30 millió forint értékben vitték el értéket az elkövetők. Ezt történt olyan éjjel fél 2 fele, hát a legnagyobb erők mozgósítva azt gondolom, hogy egy nagyon jó irányú felderítést kezdve már az egyik elkövetőt a következő nap sikerült megtalálnunk, a másik kettőt a rákövetkező napra, míg a negyedik az már önként jelentkezett, mert tudta, hogy szorul a hurok. Mindenki, semmi kötődése nem volt Fejér megyéhez, mindenki Pestről jött és a 30 millió értékűből több, mint felét megtaláltuk és vissza tudtuk adni a sértettnek.

A harmadik, az már idei, de azt gondoltam, hogy mindenképpen említeném, mert ez is elég nagy port kavart és elég nagy visszhangja volt neki, ezt a kislángi kettős emberölés. Egy idős házaspárt egy 20-as éve elején járó fiatalember megölt és hát nem is akármilyen módon, sajnos különös kegyetlenséggel végzett az idős házaspárral azért, hogy a füstölőből sonkát tudjon, meg kolbászt elvinni magának. Azért azt elmondhatom itt is, hogy az elkövető az nem, tehát nem biztos, hogy az elmeállapota olyan mértékű, hogy felfogta volna azt, hogy igazából mit tesz. Őt gyakorlatilag 1 órán belül a helyszínre elsőként kiérkező körzeti megbízottak elfogták.

Rendészeti területről egy pár gondolatot. Ugye amit az elején is említettem, hogy maga a COVID járvány milyen plusz feladatokat okozott, hát ez nagyobb részt a rendészetre, de ugyanúgy a bűnügyre is azért kihatással volt. Tehát azokat az új feladatokat, mind a karantén ellenőrzés, akkor a korlátozó intézkedések betartása, ez elég nagy munkát, leterheltséget adott. Szerencsénkre azért volt segítségünk, itt az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóságtól, a Magyar Honvédségtől, a NAV-tól, a hivatásos állományúak segítettek ebben a munkában. Úgy gondolom, hogy tisztességgel, becsülettel végezték a kollégák ezt. Ami ugye a COVID plusz munkával kapcsolatosan, nem azt mondom, hogy szerencsére, csak azt, hogy ennek a folyamatként jött az, hogy jó csomó rendezvény biztosítás viszont nem került megtartásra, a rendezvény nem került megtartásra, így biztosítani sem kellett. A nagy fesztiválok elmaradtak, a sportmérkőzések néző nélkül zajlottak, tehát sikerült úgy átcsoportosítanunk, hogy minden feladatot meg tudjunk oldani.

Ami a baleseti helyzet illeti, egy-két gondolatot. 2020 nagyon eredményes volt. A sérüléssel járó balesetek száma 721-ről 559-re csökkent, tehát ugye tudjuk azt, hogy volt kijárási korlátozás, viszonylag kevesebb volt azért a forgalom. Viszont ami még ezzel kapcsolatosan fontos, hogy a halálos baleseteink száma 33-ról 28-ra csökkent. Két esemény említenék, mind a kettő közlekedési. Az egyik tavaly szeptember 5-én Kajászó mellett, egy hőlégballon balesetet szeretnék mondani Önöknek, ami azért is egyedülálló, mert soha Magyarországon még halálos hőlégballon baleset nem volt. Itt egy szolgáltatást nyújtó, mondhatnám hőlégballon vezetőnek vagy pilótának, föl vitt három hölgyet egy esti repülésre. Nem is volt semmi gond egészen addig, amíg le nem érkeztek vagy leszálláshoz nem közeledtek, illetve leszálltak. Ott történt valami, aminek hatására elkezdett a gáz ömleni és abban a pillanatban be is robbant. A pilóta az kivetette magát a kosárból, a két fiatal lány kivetette magát a kosártól, tehát ők megúszták kisebb, súlyosabb égési sérülésekkel, viszont volt egy középkorú hölgy is, aki ezt nem tudta megtenni, a hirtelen súlyvesztésre hirtelen újra felemelkedett a ballon és gyakorlatilag egy égő tűzgömbként repült még egy 1,5 km-t és amikor elszakadtak, elégték a kötelek, akkor egy 60 méterről lezuhant. Borzasztó helyszín volt egyébként, tehát nem láttam még én sem ilyet, pedig egy olyan 32 éve vagyok a pályán. Lesz felelőse neki, tehát folyik a büntetőeljárás és már olyan fázisban vagyunk, hogy elmondhatom azt, hogy igen, lesz ennek a cselekménynek felelőse.

A másik pedig, ami egy tragikus, de egy bravúros felderítés. A 81-es úton március 7-én reggeli órákba, hajnali órákban egy elhunyt személyt találtak az út melletti árokban, Sárkeresztes magasságában, akiről ugye megállapította az orvos, hogy közlekedési baleset áldozata lett, tehát magyarul elütötték és gyakorlatilag az elkövető elment a helyszínről.

Egy nagyon frappáns, azt gondolom és mondhatnám azt is, hogy szerencsés felderítés, maradtak a helyszínen a járműről alkatrészek, ebből meg tudtuk állapítani azt, hogy milyen típusú jármű és gyakorlatilag estére sikerült megállapítani azt, hogy ki volt az okozó. A legtragikusabb és szörnyűbb az egészben, hogy ha megáll akkor és segítséget hív, akkor megmenthető lett volna az elűtöttnek az élete.

Bűn- és balesetmegelőzésről egy-két gondolatot. Ugye a tavalyi évben személyes kapcsolatokkal megvalósuló programok szüneteltek a megelőzéssel kapcsolatosan, viszont egy dologról mindenképpen beszámolnék. Tehát online módon mentek ezek a személyes kontaktusok, iskola sem volt, ugye iskolába nem tudunk jární. Egy nagyon fontos dolog viszont történt, a tavalyi évben elindult egy kezdeményezés a megyei bűnmeelőzési osztály részéről a székesfehérvári önkormányzat irányába, hogy egy város területén lévő Bűnmeelőzési Központot hozhassunk létre és erre meg is találtuk az alkalmas helyiséget, a Sziget utca 25. szám alatt egy 60 m²-es földszinti helyiség. Ennek a felújítási munkái elkezdődtek és egy három héttel ezelőtt került sor az átadására. A Nemzeti Bűnmeelőzési Tanács megtámogatta még a projektet egy 2 millió forinttal, amiből eszközöket tudunk oda beszerezni és egy nagyon, azt gondolom, hogy nagyon szép is, nagyon modern és nagyon hasznos centrumot sikerült létrehozni a legfiatalabbtól a legidősebbnek is tudunk ott programokat nyújtani, csoportos foglalkozásokat, egyéni tanácsokat adni és kint van gyakorlatilag a városban, nem kellett bejönni a rendőrségre. Talán az állampolgárok is sokkal közlékenyebbek akkor, illetve könnyebben fordulnak problémáikkal a rendőrökhöz, hogyha mondjuk nem egy rendőrségi épületben történik ez. Ez volt ennek az alapvetően a célja. Meghirdetjük, iskolás csoportok, óvodás csoportok, nyugdíjasok, veszélyeztetett korosztályok tudnak jönni és tudunk nekik segíteni abban, hogy hogyan kerüljék el azt, hogy bűncselekmények vagy akár balesetek áldozatai legyenek vagy sértettei.

Fejlesztésekről szeretnék szólni egy pár szót, elég büszkén. A tavalyi évben a martonvásári rendőrségnek a belső felújítása megtörtént, az idén meglesz a külső felújítása is és gyakorlatilag egy teljesen felújított épületbe fognak a kollégáim dolgozni, azt gondolom, hogy megfelelő munkakörülmények között. Az enyingi rendőrségnek a külső felújítása az önkormányzat által megtörtént a tavalyi évben, az idénre van tervezve, hogy a belső felújítást a főkapitányság megcsinálja. Hát aki jár a városban, az látja, hogy a főkapitányság épülete most éppen milyen állapotban van. Fel van állványozva, a tető az most egyharmadában hiányzik, kétharmadában már új van, tehát egy komplett tetőfelújítás, tetőcsere és külső színezés valósul meg. Hát én nagyon remélem és kijelenthetem Elnök Úrnak, hogy talán szeptember elsején már megszűnik a „Mizo-ház” fogalom itt a városban, ezt hallgatom jó pár éve, hogy a foltos ház, az a „Mizo-ház” az a főkapitányságnak az épülete. Hát nem mondom, hogy könnyű, ugye a fél udvarunkat lezárták, nem egyszerű a dolog. A pünkösdi eső sem kedvezett nekünk, mert pont a középső rész nyitva volt, úgyhogy elég rendesen leáztunk több irodában, de hát abban bízunk, hogyha kész lesz, akkor tudjuk élvezni. És hát a legfontosabb az, hogy talán a múlt héten, már el is felejtettem, sikerült lerakni a sárbogárdi rendőrkapitányságnak az alapkövét és hát minden reményeink szerint jövő év közepe, év végére elkészül. Az gondolom, hogy ez egy nagyon-nagyon fontos beruházás, mert tényleg azok a kollégák, akik eddig a régi kapitányságon dolgoztak, megérdemlik azt, hogy jó, optimális körülmények között tudjanak dolgozni.

Együttműködésről még egy pár gondolatot. 2020 az erről szólt. Tehát együtt kellett működnünk mindenkivel, a társszervekkel, önkormányzatokkal, a polgárőrséggel és nemcsak úgy, ahogy egyébként is együtt szoktunk, hanem sokkal-sokkal szorosabban és sokkal erőteljesebb módon, hogy minden feladatunknak a járványüggyel kapcsolatban meg tudjunk felelni és azt gondolom, hogy ez kiválóra vizsgázott. Segítette a munkánkat mellette a polgárőrség is.

Összességében 2020-ban a Fejér megyei települési önkormányzatoktól a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság és annak kapitányságai mintegy 50 millió forint támogatást kapott, amit itt is szeretnék megköszönni Önöknek. Köszönöm Elnök Úrnak és minden képviselő-testületnek és polgármesternek, aki ebben segített minket.

Összefoglalva én azt gondolom, hogy a nehézségekkel teli évet eredményesen sikerült abszolválnunk és tényleg olyan szakmai mutatókat sikerült elérnünk, ami az elmúlt 10 évnek a legeredményesebb éve a szakmai mutatók alapján és hát talán mi sem mutatja ezt jobban, mint az Országos Rendőr-főkapitányság a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságnak a 2020-as évi tevékenységét kivételesre értékelte. Én nagyon szépen köszönöm minden támogatást, amit Önöktől kaptunk. Én továbbra is elkötelezett híve vagyok annak a szoros együttműködésnek, ami eddig is megvolt közöttünk. Én kérem azt Önöktől, hogyha bárhol bármi gondot, problémát tapasztalnak, azonnal közvetlenül jelezzék felém, hogy azonnal tudjak lépni és a lehető leggyorsabban tudjunk beavatkozni. Engem bármikor el lehet érni, az e-mail címem teljesen nyilvános. Kérem azt, hogyha bármi olyan van, azt tapasztalják, hogy a közbiztonság negatív irányú tendenciát vett, a lehető leggyorsabban jelezzék és tényleg mi mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy a helyzetet rendezzük. Úgyhogy köszönöm szépen Önöknek a segítséget és köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Főkapitány Úr. Mielőtt megnyitnám a napirend feletti vitát, a megyei önkormányzat nevében szeretném köszönetemet és elismerésemet kifejezni Főkapitány Úron keresztül a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság teljes személyi állományának. Természetesen ez nemcsak a fegyveresekre vonatkozik, hanem a civil munkatársakra, irodai munkatársakra, fizikai dolgozókra is. Ahogy Főkapitány Úr említette, egy kivételes év volt, de a kivételes év az azon túl, hogy rendezvénybiztosítást nem eredményezett, a rendőr-főkapitányság részére számos olyan plusz feladatot viszont eredményezett, amely azt gondolom, nagyon leterhelő volt a kollégáknak. Azon túl, hogy láthatjuk a számokból, hogy az úgymond általános, normális időszaknak megfelelő működés az teljes egészében magas szakmai színvonalon volt biztosított, emellett a pandémiás helyzetben, a közvetlen védekezésben is követték a részüket a megyei rendőr-főkapitányság dolgozói és emellett, amiért én külön köszönetemet szeretném kifejezni, azokban az időszakokban, amikor a helyi védekezésben is az önkormányzatoknak komoly feladata és szerepe volt és voltak olyan periódusok, amikor komoly helyi intézkedéseket is kellett fogantatosítani, akkor Főkapitány Úr mindig azonnal, egy telefon alapján rendelkezésünkre állt és bármilyen önkormányzati kérés beérkezett, egy behajtási korlátozás kapcsán, egy sportpálya használat kapcsán, de a legbagatelebb ügy kapcsán is, azonnal intézkedett Főkapitány Úr és pár percen belül a helyszínen voltak a kollégák.

Ez nagy biztonság volt az önkormányzat számára. Sok esetben a rendőrség elvégezte azt a hálátlan munkát, de igazából jogkörrel Ő bírt ezzel kapcsolatban, hogy adott esetben megértesse emberekkel, hogy mit jelentenek a korlátozó intézkedések. Azt, hogy miért kell őket betartani, azt próbálta megértetni, nem mindenkiel sikerült, de azért zömében az emberek többsége felfogta, hogy miről volt szó. A tendencia egyébként az, az a visszacsatolás, hogy ugyanúgy volt, mint az általános időszakban, hogy zömében nem a szankcionálásra törekedett a rendőrség állománya, hanem ténylegesen a jogszabályok betartatására és a legvégső esetben került sor szankciók megállapítására. Sajnos erre is volt szükség, mert voltak renitens, visszatérő szabályszegők, akik a többszöri figyelmeztetés ellenére, a partnerség kérésére, a szép szó hallatára nem voltak hajlandók az előírt utasításokat, kéréseket betartani. Én külön köszönöm ezt a munkát, amit a pandémiás helyzetben a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság állománya végzett. Az már szerintem egy hatalmas dolog, hogy itt újra személyesen jelen lehetünk és a mai közgyűlésnek én azt tartom a legfontosabb értelmének és üzenetének, hogy minden képviselőtársammal végre biztonságosan, egészségben tudunk közgyűlést tartani és elindulhatnak azok a programok, amelyet Rendőrfőkapitány Úr is említett, a balesetmegelőzési, bűnmegelőzési programok, az iskolai oktatási programok szeptembertől, amikor visszatérnek a gyerekek az iskolába. Ez szerintem egy hatalmas eredmény. Bízunk benne, hogy ilyen rendkívüli időszakra már soha nem fog sor kerülni, mint ami volt az elmúlt időszakban.

A fejlesztéseket említette Főkapitány Úr. Én is ki szerettem volna emelni. Sárbogárdi kapitányság, további fejlesztési tervek. A megyei rendőr-főkapitányság épülete szerintem mind Fehérvár, mind a Fejér Megyei Önkormányzat, mind teljes Fejér megye vonatkozásában egy olyan régi adósság volt, amelyet nagyon megérdemeltek a megyei rendőr kollégák és tényleg le a kalappal, ahogy most is, milyen körülmények között végzik a munkát. Amikor a nagy beázás volt, másnap Főkapitány Úrnál egy rövid bejárást tettünk, magunk is meggyőződhattünk róla, hogy ezt a kivételes szakmai munkát milyen nehéz körülmények között látják most ebben az átmeneti időszakban a kollégák. Főkapitány Úr pedig tegnap tájékoztatott arról, hogy éppen a plafon egy része szakadt le és hirtelen a kollégák nem tudták, hogy a porfelhő vagy tűz ütött ki az épületben, tehát a kivételes körülmények ellenére én azt gondolom, hogy külön köszönet ezért a kitartásért, ami ezt a több éves várakozást megelőzte és azt is, hogy ezt a felújítást ezt így, a munka sérelme nélkül el tudják viselni.

Halálos balesetek mindig a legrosszabb számunk szokott lenni. Sajnos az elmúlt időszakban, korábban is többször elmondtuk, hogy ez nem a rendőröknek tudható be, nem a rendőrök okolhatók ez miatt. Az elmúlt években is maximálisan meggyőződünk arról, hogy a rendőrség, a rendőrök mindent megtesznek azért, hogy minél kevesebb baleset történjen a megye közútjain. Sajnos a felelőtlen vezetők száma az évről-évre emelkedik és ennek ellenére most egyfajta csökkenés látható a tendenciákban, de a számokat – nyilván minden emberélet pótolhatatlan kár és hiány –, de nem is a számok a meghatározók igazán, hiszen ha mindent megteszünk, annak ellenére is történhetnek tragédiák és sajnos látjuk, hogy történnek is.

A fejlesztéseket említettem én. Még annyit szeretnék mondani, hogy Főkapitány Úr szerényen fogalmazott, amikor egy fél mondattal kifejtette, hogy a kivételesen teljesítő megyék közé került Fejér megye. Ez a megítélés a rendőrség berkein belül, országosan ténylegesen egy külön kategória. Korábbi években kivételes minősítést nagyon-nagyon kevés megyei rendőr-főkapitányság ért el. Hallhattuk, hogy a 10 év, elmúlt 10 év legjobb szakmai eredménye az, amit a megyei rendőr-főkapitányság elért és az országosan most már leginkább legjobbnak elismert megyei szervezet között tartják számon az Országos Rendőr-főkapitányság részéről is, de amit mindig el szoktunk mondani és ez ténylegesen így is van, a számoknál az országos vezetés elismerésén túl, ami számunkra legfontosabb, a megyei lakosságnak, az önkormányzatoknak, a lakosoknak a visszacsatolása. A korábbi évek gyakorlatához hasonlóan csak a pozitívumot és elismerést hallottunk mind a rendőr kollégák szakmai munkájáról, mind az intézkedési kultúráról, mind a foganatosított eszközök szükségességéről, úgyhogy én ezt külön köszönöm Főkapitány Úrnak. A lakosság szubjektív biztonságérzete sokkal fontosabb számunkra, mint a statisztikák, amelyek szintén kiválóak.

A rendezvények, események kapcsán azt gondolom, hogy most lesz egy időszak, amikor bőven pótlásra kerülnek ezek az események és még jövő évben lesz egy választás is, aminek a biztosítása szintén elég jelentős feladatot fog jelenteni a rendőr-főkapitányság számára a szabályos választási eljárás, a kampányesemények biztosítása, de látjuk ezt a munkát, amit itt végeznek és tudjuk, hogy nem lesz gond. Én még egyszer köszönetemet szeretném kifejezni valamennyi dolgozó nevében és elismerésemet és kérem is Főkapitány Urat, hogy ezt tolmácsolja valamennyi dolgozó számára. Köszönöm szépen.

Megnyitom a napirend feletti vitát, megkérdezem, van-e valakinek kérdése, észrevétele? Horváth Bálint Képviselő Úrnak adom meg a szót.

Horváth Bálint – megyei képviselő:

Tisztelt Főkapitány Úr! Tisztelt Közgyűlés! Én martonvásári alpolgármesterként csak szeretném megköszönni, hogy a martonvásári rendőrőrs felújítása elindult és természetesen én is köszönöm a teljes állománynak a munkát. A martonvásári önkormányzat és a rendőrség között kiváló viszony, úgyhogy tényleg csak a köszönet szól most belőlem.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Alpolgármester Úr. Dr. Sükösd Tamás Képviselő Úrnak adom meg a szót.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm Főkapitány Úr. Úgy gondolom, azért kell, hogy hozzászóljak, mert minden alkalommal meg szoktuk említeni, minden beszélgetésünk során, hogy egyszer majd csak letesszük annak a rendőrségnek az alapkövét. Hát letettük. Köszönöm szépen ebben Főkapitány Úr és az összes kollégának a munkáját, mert azért volt benne rendesen.

Nagyon remélem, hogy előbb-utóbb majd mindenkit invitálhatunk egy átadó ünnepségre is. A munkát és az együttműködést én magam is, mint a délvidék egyik polgármestereként is, megyei képviselőként is följánlom és fönn is tartom úgy, ahogy eddig is volt. Köszönjük.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Egyéb kérdést, hozzászólás nem látok. Megkérdezem Tisztelt Főkapitány Urat, hogy kíván-e reagálni az elhangzottakra?

Dr. Varga Péter – megyei rendőrfőkapitány:

Köszönöm a köszöneteket.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Főkapitány Úr. Akkor kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról, egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén. A határozati javaslat tartalmazza is a munka elismerését és a köszönetnyilvánítást.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 16 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozatot.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 139/2021. (VI.24.) határozata

a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2020. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság 2020. évi munkájáról szóló beszámolót és azt elfogadta.

A közgyűlés elismerését és köszönetét fejezi ki a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság felé a közrend és a közbiztonság védelme területén kifejtett kimagasló szakmai színvonalon ellátott tevékenységéért.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönjük szépen Főkapitány Úr a beszámolót, további jó munkát kívánunk! Minden jót!

2. 2. A „Komárom (M1) – Kisbér – Székesfehérvár (M7) – Sárbogárd (M8) útvonal fejlesztésének előkészítése” c. projekt részeként a 81-es út és a 13-as út négysávosítása Komáromig, különös tekintettel a székesfehérvári 4. M7-es lehajtóra

Előterjesztő: Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelent Neumayer Ágnes projektiroda vezető asszonyt és Erdős Árpád projektvezető urat, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. munkatársait és megkérdezem, kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni?

Neumayer Ágnes – NIF Zrt.:

Nem kívánunk, köszönjük szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Rendben. Köszönjük szépen. Egy nagyon régóta várt fejlesztésről beszélünk. Aki ismeri a megye közúthálózatát, az tudja, hogy a 81-es út kétsávosítása az régi adósság. És ha ehhez mellékesen hozzákapcsoljuk a 63-as út kétsávosítását az új M7-es lehajtó lehetőséget az Auchan körforgó tehermentesítését és az M8-as útvonal fejlesztését, azt gondolom, hogy minden túlzás nélkül a megyében soha nem látott nagyságrendű közútfejlesztés fog megvalósulni. Az anyag tartalmazza a tervezés jelenlegi állását. Én köszönöm szépen a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. munkatársainak azt a munkát, amit eddig végeztek, azt a számos egyeztetést, amit lefolytattunk itt szakmailag és azt a partnerséget, amely minden önkormányzat, minden szervezet bevonásával történt az elmúlt időszakban. Az anyag is mutatja, hogy milyen szinten megalapozott tervezői munka folyik, de aki a háttérét is ismeri, a belső szakmai háttérét, azt tudja, hogy minden egyes érintett településen, minden egyes földterülettel, földtulajdonossal, vadásztársasággal, környezetvédelmi szakig hatóságokkal egy nagyon széleskörű társadalmi egyeztetés egészíti ki, illetve alapozza meg ezt a munkát. Én azt gondolom, az eredménye az ennek megfelelően mindenki számára, vagy a legtöbb ember számára megfelelő lesz, mert olyan fejlesztés az kevés van, ami mindenki számára megfelelő.

Megnyitom a napirend feletti vitát és megkérdezem, hogy kinek van kérdése, észrevétele az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok. Ez esetben nagyon szépen köszönjük a beszámolót, köszönjük a munkát és a közeljövőben is még igény szeretnénk majd tartani, hogy a további folyamatok kapcsán is a megyei közgyűlés folyamatos tájékoztatása megtörténjen és eredményes munkát kívánunk leginkább Fejér megye és az átutazók érdekében. Köszönjük szépen. A közgyűlés kérdés, észrevétel nélkül megállapítható tehát, hogy a tájékoztatót tudomásul vette. Köszönjük szépen.

3. 3. Tájékoztató a Fejér megyei országos közúthálózat állapotáról, felújítási és fejlesztési lehetőségeiről

Előterjesztő: Molnár István
megyei igazgató

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszöntöm Molnár István igazgató urat, a közút Fejér megyei igazgatóját. Igazgató úr megkérdezem szeretnéd-e szóbeli kiegészítést tenni? Parancsolj.

Akkor a kollégákat kérném, hogy egy mobil mikrofon lehetőséget a jegyzőkönyv kedvéért biztosítsunk. Köszönöm. Igazgató úr, akkor egy kis türelmedet kérnénk.

Molnár István – igazgató:

Tisztelt Elnök Úr, Alelnök urak, Jegyző Úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm a türelmet, röviden szeretném kiegészíteni a részletes beszámolómat.

Fejér megye úthálózata az nagyjából évek óta változatlan. Látjuk, hogy Fejér megyében 1403 km országos közúthálózat van, a helyi közutak hossza pedig 6685, ebből ezt az 1403 km-t kezeli a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Az országos átlaghoz képest a főúthálózat aránya nagyobb, mint egy átlagos megyében és lakott területek aránya is magasabb, mint a Magyarország megyéiben, nyilván ez a problémákat is magával hozza.

A közút az jogszabályok alapján látja el a feladatát. A pandémia az a mi életünket is nagyon megnehezítette. Fejér megyében mintegy 300 munkavállaló van és kb. 30%-át érintette az állományunknak a fertőzés, illetve a karantén. Sajnos egy munkatársunkat mi elvesztettük és jelen pillanatban is egy munkatársam életéért küzdenek, tehát nem sikerült nekünk megúszni ezt a történetet. Nekünk mindenképpen ugye az országos hálózaton való közlekedést biztosítani kellett, én úgy értékelem, hogy ebben a helyzetben ezt sikerült végrehajtanunk.

Mi is kiemelt feladatot láttunk el, akárcsak a rendőrség. Fejér megyében az M7-es autópálya tranzitfolyosóként van a mai napig is kijelölve, erre terelték rá a tranzitforgalmat és itt éjjel-nappal a pihenőhelyek fertőtlenítését munkatársaim látták el és látják el a mai napig is, illetve a téli időszakban a vakcina szállítmányok útvonalának a biztosítását végeztük.

Nagyon sokfajta feladatot lát el egyébként a közút. Ugye minket általában a növényzet gondozásával és a burkolatok javításával, felújítások bonyolításával azonosítanak. Nem árt egy kicsit felidézni, hogy mivel kell még foglalkoznunk: mi a nap 24 órájában tájékoztatást adunk a közlekedőknek. Fejér megyében is egy 0-24-es diszpécser szolgálat üzemel, tehát bármikor lehet az útállapotokról, korlátozásokról a közlekedőknek információt kérdezni.

Folyamatos útellenőrzést történik a hálózaton, havária helyzeteket, baleseti helyzeteket kezeljük. A megyében nagyon sok ilyen természeti jelenség: felhőszakadás, iszapelöntés, télen nyilván havazások, hóátfúvások fordulnak elő, ezeket küzdjük le folyamatosan. A burkolatok tisztítása, közúti területek növényzet gondozása, mintegy 18 millió négyzetméter felületet kell itt kezelnünk. Közúti vízelvezető rendszerek tisztítása ugye nagyon kiemelt feladatunk. A megye ebből a szempontból szintén egy kritikus megyének mondható. Aztán a legjellemzőbb tevékenységünk ugye a burkolatfenntartás, műtárgy fenntartás. A forgalombiztonság szempontjából legjelentősebb tevékenységünk a forgalomtechnikai tevékenység, a megye hálózatán közel 20 ezer darab jelzőlámpát kell folyamatosan fenntartanunk és balesetek esetén pótolnunk, illetve ha cserélni őket, hogyha tönkremennek. Különböző forgalomirányító rendszereket üzemeltetünk, ugye az autópályán változtatható jelzésképű táblák talán ezek közül a leglátványosabbak és hogy a környezetvédelmi tevékenységünk is egyre nagyobb hangsúlyt kap. Többször részt veszünk, bár a pandémia mellett ilyenek nem voltak, de önkéntes és saját szervezésű szemétszedési kampányokat folytatunk. Küzdünk a helyzet javítása érdekében és van egy országos mozgalom a TeSzedd!, ez a pandémia idején is működött és több 100 tonna szemetet gyűjtöttünk így össze ezen kampány keretében, persze a megye polgárainak a segítségével.

A kátyúzásról azért szeretnék szólni. Ugye mi minden évben szeretnénk ennek a mennyiségét növelni, hogy egyre jobb és jobb útállapotok legyenek. Örömmel számolhatok be, hogy a tavalyi évben sikerült az előző év mennyiségeit megugorni. Mintegy 1100 tonna aszfaltot dolgoztunk be kézi erővel, tehát ez gép nélkül, ugye ez a legnehezebb fizikai munkák egyike. Kátyúzással, gép segítségével pedig több, mint 5000 tonnát. Ez a 2019 számoknál magasabb és 2021-ben ezeket a számokat is szeretnénk meghaladni.

Talán az egyik leglátványosabb tevékenységünk, amiről szót szeretnék ejteni, azok az útfelújítások. A megyében most is nagyon sok helyen találkozhatunk különféle felújításokkal. Az elmúlt években már nemcsak szakaszos útfelújításokat tudtunk végezni, hanem komplett nagyobb úthálózati elemek felújítását is sikerült elvégeznünk. Kiemelném a megye téri déli térségében a Dunaújváros-Sárbogárdi összekötő utat, ennek a felújítása befejeződött. Vagy a megye északi részében a Söréd-Csákvár-Bicskei út felújítását, amely Söréd-től Csákvárig elkészült és az idei évben pedig a Csákvár-Felcsúti szakaszt is szeretnénk felújítani.

2020-ban a Magyar Falu Programból 11 útszakaszt sikerült felújítanunk, ugye ez egy hazai forrású kiemelt jelentőségű programról van szó. Mint említettem, 11 útszakaszt újítottunk fel több, mint 46 km hosszban. Itt a térképi ábrázolást látják. Területi operatív program volt még forrásból, amiből tudtunk utakat felújítani, illetve 63-ason Sárbogárd átkelési szakaszát pedig egyéb hazai forrásból tudtuk felújítani.

2021-ben is, tehát az idei évben is egy nagyon jelentős útfelújítási csomagot szeretnénk végrehajtani. Szintén a Magyar Falu Program az egyik jelentős oszlopunk, ami hazai forrást jelent, mint említettem. Itt 19 útszakasszal készülünk, ezek közül már néhány el is készült, jó néhányon pedig folyamatban van a munkavégzés és ahol még nem indult el a munka, július-augusztus hónapban el fognak indulni ezek a projektek is.

Például a Sárosd-Sárkeresztúr közötti szakaszt emelhetném ki vagy a nagyvelegi út bekötő út teljes hosszában történő felújítását tudnám itt kiemelni, de több jelentősebb útszakasz is épül. És ugye még további forrásból 8 útszakasz készül, a kiemelt társadalmi igények nevű, szintén hazai forrású programból, illetve a Területi Operatív Programból 5 útszakasz előkészítése van folyamatban. Ez összesen 93,7 km úthálózati elem felújítását jelenti. Látták, hogy a tavalyi évben 46 km-ről beszéltem. Ez az oszlop diagram mutatja, a sárga oszlopok jelzik az összesen 2019-ben, 2020-ban és 2021-ben felújított útszakaszok hosszát. Láthatóan az idei évben meg fog duplázódni a felújított útszakaszok hossza. Közelíti a 100 km-t, ilyen a történelmünkben a 70-es években volt, hogy 100 km útszakaszt egy évben fel tudnánk újítani. Ugyanakkor a kék oszloppal jelöltem a Magyar Falu Programból megvalósított kilométerhosszakát, barna színű oszloppal a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban megvalósított útszakasz hosszakat és szürke színnel a hazai forrású programokat. Látható, hogy 2019-ben, '20-ban az egyes programok forrásainak az aránya az nagyjából hasonló volt, tehát jelentős szerep jutott az Európai Uniós forrásoknak, de az idei évtől ez már nagyon lecsökken és a hazai forrás az többszöröse lesz az Európai Uniós forrásnak.

Az előző napirendi pontban úthálózati fejlesztésekről is volt szó, ugye a fejlesztések is nagyon fontosak a megye életében. Az M81-es, M63-as út fejlesztését, jelentőségét azt nem kell bemutatni, szó esett az előző napirendi pontban, de megemlíteném az M8-as gyorsforgalmi út, autópálya út fejlesztését, ahol már engedélyezési tervek szinte teljesen kész állapotban vannak. Ugye ez Dunaújváros-Sárbogárd-Balatonvilágos útvonalat jelenti, ami a tranzitforgalom átvezetésében és a megye déli részének a feltárásában nagyon nagy jelentőségű úthálózati elem lesz. Azt is várjuk tőle, hogy a környékbeli főút és mellékút hálózatukon a forgalmat csökkentse. Nyilván ez egy forgalomvonzó létesítmény lesz. A 81-es számú főút problémájára pedig az M81-es fejlesztése fog majd megoldást adni. Fehérvár környéki úthálózat problémáján pedig szintén ez a M81-es fejlesztés fog jelenteni.

Az M100-as gyorsforgalmi út építése is napirenden van. Itt már kivitelezés előtt áll a szakma, ez ugye a Bicske és Etyek között ér be a megyébe az M1-es autópályára, illetve az 1-es számú főútra. Ez a megye életét annyiban fogja segíteni, hogy ugye Esztergom irányába, Komárom-Esztergom megyében jóval könnyebben el lehet majd jutni és nem kell az ott lévő, jelenleg lévő mellékúthálózati elemeken közlekedni. De nagyon fontos fejlesztési lehetőség szintén a NIF Zrt. beruházásában Pusztaszabolcs elkerülő szakasza. Nagyon régóta várunk ennek a problémának a megoldására, hiszen tudjuk, hogy ott a vasúti átjárón való közlekedés az mennyire problematikus.

Szintén fontos hálózati elem ugye a kerékpárutak, bár ez a legkisebb elem, de fontosságát nem kell hangsúlyoznom. Örömmel számolhatok be arról, hogy a kerékpárút hálózati bővítések, fejlesztések is nagy ütemben zajlanak a megyében. A megyét hosszan érinti a Budapest-Balaton kerékpárút, mintegy 7 szakaszon folyik jelenleg is a kivitelezés és további szakaszok kivitelezése fog megkezdődni, de a megyei önkormányzat koordinálásával is valósultak meg, illetve fognak megvalósulni kerékpárút hálózati fejlesztések. Tehát itt is úgy gondolom, hogy olyan mértékű előrehaladás várható, ami régóta nem volt látható a megyében.

Köszönöm szépen, ennyi kiegészítést szerettem volna tenni, illetve végezetül még a köszönetről hadd szóljak. Mindenkinek szeretném megköszönni, aki a közút munkáját segítette, Elnök Úrnak, Elnök Úr hivatalának, közgyűlési tagoknak, illetve nem utolsósorban a megye polgármestereinek, akikkel mindig minden útfelújítást velük egyeztetve végzünk el. Köszönöm szépen

Dr. Molnár Krisztián – a közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Igazgató Úr. Amivel Igazgató Úr befejezte, én azzal szerettem volna kezdeni. Azon túl, hogy természetesen a kiváló szakmai munkát megköszönjük a Magyar Közút Megyei Igazgatóságának, Igazgató Úrnak és valamennyi kollégájának, azon kívül azt a metódust is külön szerettem volna én is megköszönni, hogy tényleg minden egyes úthálózati elem fejlesztést a megyében rendszeresen egyeztetünk forrástól függetlenül, nemcsak a TOP forrásokat, amelynek mi vagyunk a gazdája, de a Magyar Falu Programoktól az egyéb nemzeti forrásokig minden egyes fejlesztést. Ennek is köszönhető szerintem azt, hogy aki figyeli a megye közútfejlesztési térképét az látja, hogy racionálisan minden területre kigondolva évről-évre szisztematikusan fejlődik a megye közúthálózata. Külön köszönöm Igazgató Úrnak, a rendőrséghez hasonlóan azt a helyállást, amit a pandémiás helyzetben a munkatársakkal együtt teljesítettek. Aki járt az autópályákon tudta, hogy mit jelent az, hogy tranzit pihenőhely, tranzit megállóhely, az látta azt, hogy adott esetben főleg az átutazó polgárokkal szemben nem egy egyszerű feladat volt ez a pandémia kezelés. Ezen a téren sem, de szerintem szakmailag kiváló munkát végeztek.

A források kapcsán a nagyobb útfejlesztéseket Igazgató Úr szóban is kiemelte. Tudjuk, hogy TOP-ból milyen fejlesztéseket valósítottunk meg. Ugye a legnagyobb útfejlesztési elemek is, a Dunaújváros Sárbogárd, vagy akár a Söréd-Csákvár is TOP forrásból valósult meg és Igazgató Úr említett olyan útfejlesztési elemeket is, amiket még a 2014-2020-as időszak maradvány forrásaként fogunk tudni ez évben elkezdni megvalósítani. Ezeket a az irányító hatóság ezeket a forrásokat 3 milliárd forint nagyságrendben azért bízta a megyei önkormányzatra, mert a korábbi forrásait sikeresen felhasználta, egyébként valamennyi esetben a közút közreműködésével, hiszen a közút volt valamennyi beruházás megvalósítója. Igazgató Úr említette, amit én is ki szerettem volna emelni, hogy a tavalyi forráshoz képest nagyságrendileg több, mint kétszeres az a szorzó, ami a megye közúthálózatára ráfordításra kerül. Azt is említette, hogy a 70-es évek óta nem volt olyan, hogy 100 km nagyságrendű úthálózati ellen újul meg egyszerre. Én még ehhez a számhoz hozzátenném azt is, hogy a 100 km ez úgy is tarthatónak tűnik, a 100 km fölötti úthálózati hossz fejlesztése, hogy a kivitelezői árak az egekbe vannak és nem is látjuk, hogy hol a vége. Tehát aki útépítési projekteket vitt az elmúlt időszakban, az látja, hogy milyen horror drágulás tapasztalható, de egyébként ez a az építőipar össz egészére elmondható. Beton árakat, vas árakat, adott esetben hiányt ismerjük a dinamikus gazdasági fejlődés miatt, és ha még ehhez hozzávesszük azt, hogy az év második felében milyen nagyságrendű gazdasági fejlődés várható az országban, akkor azt gondolom, hogy ezen a téren még további előremozdulás, illetve felfele mozdulás lesz tapasztalható. Én köszönöm szépen Igazgató Úr a beszámolókat is, a munkálatokat és a közeljövőben is kérem, hogy ez a partneri hozzáállása, ami eddig megvolt, de tudom, hogy ez meglesz ez, legyen meg mind az önkormányzatok, mind a megyei önkormányzat irányába.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Első ízben Bechtold Tamás Polgármester Úrnak adom meg a szót.

Bechtold Tamás János – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. Főigazgató Úr! Tisztelt Közgyűlés! Éppen tegnap tartottunk egy közös sajtótájékoztatót a Váli-völgy polgármesterével, Tessely Zoltán Képviselő Úrral, Főigazgató Úrral a már folyó, illetve még tervben lévő felújításokról.

Én nagyon büszke vagyok arra és nagyon hálás vagyok azért, hogy ebből az előbb említett 100 km-ből a 2,7 km a Válon keresztül menő főút, azaz a 8111-es út. Nem kell Önöknek mondjam, hogy az ott élőknek mennyire növeli a komfortérzetét az, hogyha mondjuk az ott keresztülhaladó teherautók, bár most már 7,5 tonna alá van csökkentve az átmenő forgalom, ennek ellenére a célforgalomként még mindig kamionokkal is átmennek rajtunk. Tehát nem kell említsem azt, hogy az ott élőknek mennyire jó dolog az, hogy nem kátyúkon keresztül mennek ezek az autók, hanem gyakorlatilag keresztül suhannak a településen. És én még egyetlen egy dolgot szeretnék megemlíteni a szintén egy megyei fejlesztés és megyei ügy. Egy teljesen új úthálózati ellen tervezésével dolgozunk most már több, mint egy éve, ez a Vereb-Vál-Gyúró-Etyek út. Ilyen nem is tudom, hogy mikor volt utoljára, mert persze fontosak a felújítások is, de egy teljesen új út építése látjuk, hogy mekkora energiákat emészt fel. Arról talán még fogalmuk sincsen, hogy mennyibe fog majd kerülni maga a kivitelezés, de én azt gondolom, hogy ez egy csodálatos munka és büszkék lehetünk rá. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Polgármester Úr. Valóban a 11 m koronaszélességű úthálózati elemet tervezünk a 4 település összeköttetésére, ami valójában egy olyan elem, amire nagyon régen nem volt példa Fejér megye vonatkozásában, hogy egy ilyen hosszban, ennyi települést érintően egy teljes új úthálózati elem kerül tervezésre és reményeink szerint megvalósításra.

Dr. Sükösd Tamás Polgármester Úré a szó.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót Elnök Úr! Igazgató Úr! Magam is csak azt szerettem volna mondani, hogy nem is tudom eldönteni, hogy melyik, a 6219-es, a 63-as négysávosítása, a 63-as rajtunk rajtunk áthaladó szakasza vagy a 6303-as ugye, amire azért terelődött rá nagyon komolyan mindenkinek a figyelme, mert ugye az M7-es el szokta érni a teljes áteresztő képességét. Szerintem már múlt hétvégén is és alternatív útvonalként nagyon sokan használják az M6-ost, illetve felénk mennek a Balatonra és az egy komoly kockázati elem, azt szokta mondani egy mezőgazdasági termelő, hogy azért nem járnak rajta MTZ-vel, mert kirázódnak belőle, csak ilyen nagyobbal. És itt ugye Igazgató Úrral sokszor beszéltünk erről, hogy erre lenne szükséges, hogy forrást tudjunk valahonnan úgymond szerezni, allokálni, ahogy mostanában el szokott hangzani, de nagyon komoly örömmel tölt el, hogy ezt ugye bele sikerült tenni a következő tervbe. Azt gondolom, hogy a Fejér megye déli része tényleg csak annyit mondhat, hogy köszönjük.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Polgármester Úr. Mód Barnabás Frakcióvezető-helyettes Úrnak adom meg a szót. Parancsolj.

Mód Barnabás – megyei képviselő:

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársak! Tisztelt Igazgató Úr! Elsőként engedje meg, hogy megköszönjem én is ezt a magas színvonalú beszámolót és a Magyar közútnak a professzionális munkáját. Én rendszeres ingázóként tapasztalom, hogy az Önök által végzett munkának az eredményét, azt, hogy ez az infrastruktúra, amit Önök kezelnek, ezek minden időben a megfelelő minőségben a közlekedőknek a rendelkezésére áll.

A kérdésem az Ön irányába az az lenne, hogy ugye itt Székesfehérváron a lámpa programok, a közlekedési lámpáknak a fenntartáshoz, az kétszer felelős érte. Az egyik részükért ugye a Magyar Közút, a másik részét pedig a székesfehérvári önkormányzat. És az lenne a kérdésem Önnek, hogy Ön úgy látja, tehát mit gondol arról, hogy ezek a lámpa programok megfelelően vannak-e egymással harmonizálva, mert Nagy Zsolt ugye azt nyilatkozta a feol.hu-nak, hogy a város átveszi a közút által kapott lámpa programokat és ehhez próbálja meg hozzá várni, varni a lámpa a székesfehérvári által üzemeltetett lámpáknak a lámpa programját és lát-e arra esélyt, hogy ennek a 2 különálló rendszernek a hatékonyabb együttműködését lehetne azáltal növelni, hogy esetleg 2 irányból próbáljuk meg összehangolni ezeket a lámpa programokat, hogy így egy egységesebb közlekedési rendszert képezzen ez a fehérvári közlekedésszervezés. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Úr. Javasolom, hogy várjuk meg a hozzászólásokat és akkor egyben reagálhatunk.

Kátai György Frakcióvezető-helyettes Úré a szó.

Kátai György – megyei képviselő:

Köszönöm szépen, Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Igazgató Úr! Kezdeném először is, hogy köszönettel. Asszem egy évvel ezelőtt is volt egy ilyen beszámoló, és akkor vettem fel ezt a pusztaszabolcsi átjáró, vasúti átjáró anomáliát. Megnyugtató módon rendeződött az ügy, köszönöm szépen.

Imponálóak azok a fejlesztések, amiről most itt a megyét érintő szakaszokról beszámolt és hát külön öröm szintén, hogy bekerült a programba az az ominózus elkerülő út Pusztaszabolcon. Valóban óriási terhet venne le a belső úthálózatról. Ennek én nagyon örülök, de örülök egyébként az összes megyét érintő közúti fejlesztéseknek, valóban időszerűek voltak. Asszem Elnök Úr fogalmazott így, valóban időszerű jónéhány, ami most a tervekbe bekerült. A pénzügyi vonatkozását kérdezném.

Én úgy tudom, hogy ez a pusztaszabolcsi elkerülő útnál ez hazai pénzből lesz, nem sikerült ugye abba a vasút fejlesztési programba ezt megvalósítani, ez hazai pénzből lesz, hogy megvan-e már, mert olyan híreket hallottam, hogy még talán teljesen a fedezete nincs meg ennek a beruházásnak. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Képviselő Úr. Egyéb kérdést nem látok, Igazgató Urat kérném meg a válaszadásra.

Molnár István – igazgató:

Köszönöm a kérdéseket. A forgalomirányító jelzőlámpákkal a kapcsolatban, ugye a Magyar Közút Székesfehérváron a körgyűrűt kezeli, tehát városon belüli nincsenek általunk kezelt utak. Ezeket ugye egyénileg a mi forgalomirányító rendszerünkbe vannak bekötve a mi lámpáink. A várossal régóta tervezünk egy olyan közös projektet, hogy egységes forgalomirányító rendszer alá kerüljön az összes lámpa. Talán azzal a projekttel még jobban lehetne csiszolni ezt a vezérlés, tehát egy olyan kérdést tett fel, ami egy napirenden lévő problémát feszeget. Tehát itt a megoldás az lenne, hogy lehet ezen javítani, igen lehet, egy közös forgalomirányító rendszer létrehozásával. Más városokból látunk ilyen rendszereket, amelyek a Magyar Közút, illetve egy város által üzemeltetett jelzőlámpákat egyben vezérel. Reméljük, hogy ezt a projektet majd sikerül megjavítani a jövőben. Most még mikor, nem tudom, ez is rendkívül költségigényes, hiszen jelentős informatikai fejlesztésekkel járna. Ugye most a jelzőlámpáink önmagukkal egyesével kommunikálnak be egy számítógépes rendszerbe a közúthoz, ezeket egy nyájba tereljük, azaz jelentős informatikai fejlesztést igényel, de lehet rajta javítani.

Pusztaszabolcs elkerülő szakaszára. Ugye ott már az engedélyezési tervek elkészültek, tehát nagyon jól áll az előkészítés. Az előkészítést azt nem a Közút végzi, hanem a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt., tehát a források ügyében én autentikusan nem tudok nyilatkozni. Én is csak annyit tudok róla, hogy hazai forrásból terveződik megvalósulni, de pontosan nem tudom, hogy ez a fedezet rendelkezésre áll-e. Ezt nyilván a beruházó tudnám megmondani. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Még mielőtt Mód Barnabásnak megadnám a szót, hogyha igény van rá, akkor a NIF Zrt-től kérünk tájékoztatást erre vonatkozóan, hogy hogy áll a fedezeti oldal. Bólogat Képviselő Úr, hogy akkor ezt megtegyük.

Mód Barnabásé a szó ismételten.

Mód Barnabás – megyei képviselő:

Nagyon röviden. Köszönöm szépen és nagyon örömteli azt hallani, hogy ez a projekt, vagy hogy ezt a projektet ezen már elgondolkoztak és ez tervezési fázisban van. Én azt gondolom, hogy a mi frakciónkra egész biztosan, de azt gondolom, hogy a megyei önkormányzatnak a segítségére is számíthatnak ennek a harmonikus kivitelezésében. Köszönöm szépen.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Egyéb kérdést, hozzászólást, észrevételt nem látok. Köszönöm szépen Igazgató Úr az írásos beszámolót, a szóbelit, de leginkább azt a munkát, amit a Megyei Igazgatóság végez. Számítunk rá az elkövetkező időszakban is. További jó munkát kívánunk! Tisztelt Képviselőtársaim! Kérem, hogy... bocsánat. Közúthálózat tájékoztató. Egyéb kérdés, hozzászólás hiányában megállapítom, hogy a tájékoztatót tudomásul vettük.

4. 5. **Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2021. (II.19.) önkormányzati rendelet módosítására**

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Még mielőtt Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adnám meg a szót a bizottság álláspontjának ismertetésére, azt az egy részt ki szeretném emelni a költségvetési anyagból azon túl, hogy külön köszönetemet fejezem ki a Költségvetési Irodának és természetesen a teljes hivatalnak nemcsak ezen anyag, hanem az összes anyag szokásos szakmai színvonalon történő összeállítása iránt, annak érdekében és ezt a munkát szeretném megköszönni, ezen túl ki szeretném emelni, hogy az anyag módosításként a pandémiás helyzettel összefüggésben több olyan tételt tartalmaz, amely a mentőszervezet vagy a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház támogatását volt hivatott szolgálni. Ezen támogatásoknál ellenzéki oldalról is volt kezdeményezés, a mi politikai pártcsaládunk oldaláról is volt kezdeményezés, folyamatosan a pandémia alatt azt a metódust követtük, hogy folyamatosan egyeztettünk mind a mentőszervezet, mind a kórház vezetésével, hogy mikor miben tudjuk segíteni az ő munkájukat. Eszköz- és szakemberállomány tekintetében kiválóan ellátott volt mindkét szervezet, ezért olyan plusz eszközök beszerzéséről gondoskodtunk, amelyek a munkájukat megkönnyítették, segítették és hála Istennek most már az elmúlt időszakban olyanokról tudtunk gondoskodni, amelyek már a komfortérzetüket, a dolgozók komfortját szolgálták. Úgyhogy azok az úgymond rendkívüli tételek, amelyek a technikai jellegű módosításokon túl átvezetésre kerülnek a mostani költségvetési rendeletünkben, a plusz tételek pedig a sikeres önkormányzati pályázati munkával vannak összefüggésben, egyrészt a helyi, megyei identitásfejlesztési pályázat, másrészt pedig az újabb sikeres hungarikum program, amely a költségvetési módosítás részét képezi.

Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, kinek van kérdése, észrevétele? Bocsánat. Elsőként Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság egyhangú szavazással támogatta a rendelet-tervezet elfogadását.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Akkor most megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 16 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtuk a rendelet-módosításunkat.

Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése 6/2021. (VI.25.) önkormányzati rendelete

a Fejér Megyei Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5. 6. Javaslat a Fejér Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság ezt az előterjesztést is egyhangú szavazással támogatta.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetről.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy 16 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtuk a rendelet-tervezetet.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése
7/2021. (VI.25.) önkormányzati rendelete**

**a Fejér Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
13/2019. (XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6. 7. Javaslat Fejér Megye Közgyűlése 2021. II. félévi ülésére

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság ezt az előterjesztést is egyhangú szavazással támogatta és ajánlja elfogadásra a közgyűlésnek.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, észrevétel? Ilyet nem látok, így kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 16 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
140/2021. (VI.24.) határozata**

a Fejér Megyei Közgyűlés 2021. II. félévi üléstervéről

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta és elfogadta a közgyűlés 2021. II. félévi üléstervét, amely a jelen határozat mellékletét képezi.

7. 8. Beszámoló a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2021. I. féléves munkájáról

Előterjesztő: Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm Balog Elnök Úrnak és az egész Értéktár Bizottságnak a munkát, mind a megyei képviselőknek, mind a külsős szakértőknek. A pandémiás helyzet az alapvetően megnehezítette a működést és egy ülést tudtak csak tartani, de akkor is értékes, szó szerint értékes új megyei értékek kerültek felvételre a megyei értéktárba és a munka folytatásának jó alapját fogja szolgálni az a sikeres elnyert, több mint 3 millió forintos új hungarikum pályázat, amelynek elkészítését, összeállítását szintén köszönöm az értéktár bizottság vezetésének, tagjainak.

Első ízben Dr. Sükösd Tamás bizottsági elnök úrnak adom meg a szót, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Sükösd Tamás – megyei képviselő:

Köszönöm a szót, Elnök Úr. A bizottság ezt az előterjesztést is egyhangú szavazással támogatta.

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen, Elnök Úr. Megnyitom a napirend feletti vitát. Megkérdezem, van-e kérdés, vélemény az előterjesztés kapcsán? Ilyet nem látok. Köszönöm szépen még egyszer a munkát és akkor kérem, hogy szavazzunk az előterjesztésben szereplő határozati javaslatról.

SZAVAZÁS

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy közgyűlésünk 16 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozatot elfogadta.

**Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
141/2021. (VI.24.) határozata**

**a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2021. I. félévi munkájáról szóló beszámoló
elfogadásáról**

A Fejér Megyei Közgyűlés megtárgyalta a „Beszámoló a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2021. I. féléves munkájáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

A Közgyűlés a Fejér Megyei Értéktár Bizottság 2021. I. féléves munkájáról szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta.

A képviselők bejelentései, interpellációi

Dr. Molnár Krisztián – közgyűlés elnöke:

Tisztelettel kérdezem Képviselőtársaimat, kíván-e valaki kérdéssel, interpellációval élni? Ilyet nem látok, így a nyílt ülést bezárom. Átállásra egy rövid technikai szünetet rendelék el és akkor majd elmondanám a nyárra várható technikai intézkedéseket is. Köszönöm.

K.m.f.


Dr. Molnár Krisztián
a közgyűlés elnöke




Dr. Kovács Zoltán
megyei jegyző



JELENLÉTI ÍV

a Fejér Megyei Közgyűlés
2021. június 24-i üléséről

Árgyelán János

Balog Gábor

Bechtold Tamás János

Ecsődi László József

Gárday Balázs József

Gombó Áron

Horváth Bálint

Dr. Istvánfalvi Dávid

Kátai György

Kovács Judit

Kozári Kristóf

Mód Barnabás

Dr. Molnár Krisztián

Novák-Kovács István Zsolt

Pálffy Károly

Dr. Sükösd Tamás

Szili Csaba Gergely

Viplak Tibor László

Wilmek Tibor

Bihácsi István

Varga Gábor

Tessely Zoltán

Törő Gábor

Vargha Tamás

L. Simon László

Dr. Kovács Zoltán

Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna

Hedlicskáné Dóczi Judit

Hedlicskáné Dóczi Judit

Tóthné Czövek Erika

Tóthné Czövek Erika

Vargáné Kulcsár Viktória

Vargáné Kulcsár Viktória

Fekete Róbert

MOLNÁR ISTVÁN

Fekete Róbert

DEUMAYER JENŐ N.F.201

Deumayer Jenő

ERŐS ÁRPÁD N.F.201

Erős Árpád

DR. VARGA PÉTER

Varga Péter

.....

.....

.....

.....

.....